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    Conferința OPI este organizată de către Universitatea din Pitești (UPIT), România, în calitatede coordonator al proiectului cu același titlu și va avea loc în data de 28octombrie 2022, cu începere de la ora 9:00, în Sala de Festivități a UPIT(Corp Central – etaj 1, str. Târgu din Vale, nr. 1, Pitești).    Proiectul OPI ( www.opi-project.eu ) are numărul de referință 2020-1-RO01-KA204-080196 și afost finanțat prin Programul Erasmus+ al Comisiei Europene.      OPI a fost implementat în perioada 1 Noiembrie 2020 – 31 Octombrie 2022 de către unconsorțiu format din instituții din 5 țări ale Uniunii Europene:    1.Universitatea din Pitești, România (coordonator)  2.E&D Knowledge Consulting, LDA, Portugalia  3.Asociación Valencia Inno Hub, Spania  4.Stowarzyszenie Centrum Wspierania Edukacji I Przedsiebiorczosci, Polonia  5.Warp Innovation OG, Austria    Conferința OPI îi invită să participe pe toți cei interesați și cărora proiectul li se adresează -manageri de organizație/departament/echipă; tutori / formatori VET (din domeniul educației siformării profesionale); educatori pentru Educația Adulților; manageri de Resurse Umane;reprezentanți ai organizațiilor pentru dezvoltare, ai organizațiilor de Resurse Umane, aiorganizațiilor de Educația Adulților sau ai organizațiilor de afaceri; persoane aflate la risc deșomaj; persoane aflate în căutarea unui loc de muncă sau orice altă persoană doritoare să seinformeze și să acceseze gratuit rezultatele și resursele OPI.    Cei interesați să participe la Conferința OPI sunt rugați să se înregistreze AICI .    Participarea la Conferința OPI este gratuită (nu se percep taxe de participare).  Limbile conferinței sunt româna și engleza.  Toți participanții vor primi atestat de participare.  Găsiți aici  Agenda Conferinței OPI .   Vă mulțumim și vă așteptăm!    OPI_Project presentation    OPI_IO1 presentation    OPI_IO2 presentation    OPI_Model for developping students' innovative spirit    OPI_Improving UPIT's educational offer    
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